



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODRAVSKE SESVETE
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 060-01/24-01/01
URBROJ: 2137-24-01-24-2
Podravske Sesvete, 22.05.2024. godine

Na temelju članka 15. Odluke o javnim priznanjima Općine Podravske Sesvete („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 20/19.) općinski načelnik Općine Podravske Sesvete objavljuje

JAVNI POZIV
kojim poziva
građane, pravne osobe i druge organizacijske oblike
te njihova tijela na podnošenje prijedloga za dodjelu
JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE PODRAVSKE SESVETE

1. proglašenje počasnim građaninom Općine Podravske Sesvete,
2. Zlatna plaketa „Grb Općine Podravske Sesvete“ za životno djelo
3. Zlatna plaketa Općine Podravske Sesvete
4. Zahvalnica Općine Podravske Sesvete.

Počasnim građaninom Općine Podravske Sesvete mogu biti proglašeni građani Republike Hrvatske i drugih država, koji su svojim radom i gospodarstvom, kulturnim, političkim i drugim djelovanjem osobito zaslužni za napredak i promicanje ugleda Općine. U jednoj kalendarskoj godini počasnim građaninom može se proglasiti samo jedna fizička osoba. Počasnom građaninu uručuje se povelja i medalja počasnog građanina.

Zlatna plaketa »Grb Općine Podravske Sesvete« za životno djelo je javno priznanje koje se dodjeljuje fizičkoj osobi s prebivalištem na području Republike Hrvatske za cjelokupno postignuće na unapređivanju znanosti, gospodarstva, zdravstva i socijalne skrbi, sporta, umjetnosti, kulture, odgoja i obrazovanja i drugih oblika društvenog života, koje predstavlja izuzetan doprinos razvitku i ugledu Općine. Godišnje se može dodijeliti jedna Zlatna plaketa „Grb Općine Podravske Sesvete“ za životno djelo.

Zlatna plaketa Općine Podravske Sesvete je javno priznanje koje se dodjeljuje fizičkim i pravnim osobama za izniman doprinos i postignuća iz područja gospodarstva, znanosti, kulture, zdravstva i socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, sporta i tehničke kulture, zaštite okoliša te drugih javnih djelatnosti koja su od osobitih značenja za Općinu. Godišnje se mogu dodijeliti najviše dvije Zlatne plakete Općine Podravske Sesvete.

Zahvalnica Općine Podravske Sesvete dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama prigodom njihovih obljetnica te drugih državnih i društvenih događaja, za opće priznatu djelatnost i postignuća kojom su pridonijeli razvoju ili promicanju značaja Općine. U jednoj kalendarskoj godini može se dodijeliti najviše do deset zahvalnica.

KRITERIJI ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA SU SLJEDEĆI:

a) za fizičke osobe:

- da se radi o istaknutim fizičkim osobama koji su svojim kontinuiranim i izuzetno značajnim znanstvenim, stručnim, umjetničkim, pedagoškim ili drugim javnim radom dali trajan doprinos i izuzetne rezultate trajne vrijednosti na unapređenju stanja i razvitku pojedinih

područja, odnosno izuzetan doprinos međunarodnoj promidžbi ovih područja;

- da se radi o fizičkim osobama koje u svojoj radnoj i životnoj sredini uživaju ugled uzorna djelatnika i stručnjaka te čestitog i vrijednog čovjeka i građanina;

b) za pravne osobe:

- da su ostvarile izuzetne poslovne, kulturne, sportske i druge rezultate trajne vrijednosti u ukupnom gospodarskom ili društvenom razvitku Općine Podravske Sesvete kao i doprinos međunarodnoj promidžbi i ugledu Općine Podravske Sesvete.

Uz prijedlog se prilaže potrebna odgovarajuća dokumentacija – objavljeni rad, analize, prikazi, kritike, pisanje stručnog i drugog tiska, natjecateljski rezultat i druga adekvatna dokumentacija.

Rok za podnošenje pisanih prijedloga je najkasnije do 24.06.2024.godine.

Prijedlozi se dostavljaju na adresu:

OPĆINA PODRAVSKE SESVETE

Ivana Mažuranića 1, 48363 Podravske Sesvete

sa naznakom: „Prijedlog za dodjelu javnih priznanja“

ili na email: info@podravske-sesvete.hr

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE PODRAVSKE SESVETE

OPĆINSKI NAČELNIK:
Mladen Sitek, ing. geot.

